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Ata N° 3032 (Três mil e trinta e dois) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 
Paraná. 

Aos (10/05/2021) dez dias do mês de maio dó ano de dois mil e vinte e um, as 19h00min 

(dezenove horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 

Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a 

presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a ausência do vereador Bruno Rafael do Couto 

Cividini e pede ao Vereador Aparecido Emerenciano da Silva que faça a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que logo após foi colocada em Discussão e 

APROVADA por todos os vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura 

do Ofício N° 95/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal; Indicação N° 44/2021 de autoria do 

vereador Olindo Cividini Filho e Indicação N° 45/2021 de autoria dos vereadores Natalino Pires 

Cardoso e Nathan Grossi O vereador Olindo Cividini Filho se inscreve para falar no Expediente O 

Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho por cinco minutos. O 

vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra, deseja boa noite aos presentes na sessão e aos 

internautas que acompanham a sessão pelo Facebook. Comenta sobre a indicação de sua autoria 

e fala da importância das placas de identificação dos locais públicos. Parabeniza o Senhor 

Andrews pela sugestão da indicação apresentada. Fala a respeito dos entulhos que os moradores 

colocam nas ruas e dos problemas que podem ser causado caso chova. Pede para o prefeito. tome 

providências a respeito dos buracos nos asfaltos na cidade. Fala que está procurando o fiscal 

Mauro para cobrar a respeito dessa situação. Parabeniza a Secretária Municipal de Saúde, 

Senhora Juliana Campiteili, pelo trabalho realizado e também pelo combate ao mosquito da 

dengue. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° Projeto de Lei n° 03/2021 de autoria do Poder 

Legislativo Municipal - Vereador Anilton Morelo Júnior - Súmula: "Institui o Programa Criança 

Sorridente e Dá Outras Providências". Em Segunda Discussão ao Projeto de Lei n° 0312021 de 

autoria do Poder Legislativo Municipal, nenhum vereador fez uso da palavra. Em Segunda Votação 

ao Projeto de Lei n° 03/2021 de autoria do Poder Legislativo Municipal - Vereador Anilton Morelo 

Júnior, APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Nathan Grossi pede a palavra, comenta sobre a indicação que foi feito, que recebeu cobranças e 

reclamações. Pede que providências sejam tomadas para que não seja colocado materiais na 

avenida. Fala sobre um servidor da prefeitura que está encostado, mas está montando móveis na 
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cidade. Diz que o esporte está parado, mas o outro servidor, o 'Zé', não está parador. Fala que 

procurará o prefeito para ver o que pode ser feito. O vereador Natalino Pires Cardoso pede a 

palavra, deseja boa noite a todos e fala sobre a indicação de sua autoria. Diz 'que recebeu 

reclamações a respeito dos materiais colocados na, rua, que pode ocasionar acidente e 

providências devem ser tomadas dentrõ da legalidade. Afirma que a cidade está 'bonita e. o 

maquinário está atrapalhando. Fala que o maquinário deve ser guardado em local:  apropriado. 

Afirma que o proprietário ganho um terreno para construir no parque industrial, construiu uma casa, 

depois fez o barracão e agora está colocando os pallets na rua. Fala que quando recebe 

reclamações, vai fazer o trabalho de fiscalização. Pede para o Senhor Presidente ajudar a resolver 

essa situação. Comenta sobre as queimadas, que conversou com a Secretária de Saúde, que o 

pessoal não cuida de seus terrenos, quando o mato cresce colocam fogo e falam que o incêndio foi. 

criminoso. Pede para a população não atear fogo e que os proprietários limpem seus terrenos Fala 

que pedirá para a Vigilância Sanitária multar aqueles que estão colocando fogo nos terrenos. Pede 

que os vereadores acompanhem as indicações e solicitações feitas. O vereador Aparecido 

Emerenciano da Silva pede a palavra, deseja boa noite a todos e acompanha a indicações dos 

Vereadores Natalino e Nathan. Afirma que também recebeu reclamações a respeito e providências 

devem ser tomadas e acompanha os vereadores autores da indicação. Comenta a respeito da 

coleta de entulhos, pois já presenciou o fato do coletor passar, recolher e o morador fazer outro 

monte de entulho. Pede para que haja organização e que a população seja avisada quando haverá 

o recolhimento de entulhos. O vereador Anilton Morelo Júnior pede a palavra, deseja boa noite a 

todos e comenta sobre a indicação dos vereadores Natalino e Nathan. Afirma que foi procurado 

para ajudar na solução e que as ruas não podem ser garagens. Afirma que os vereadores devem 

se reunir com o prefeito para sanar essa irregularidade. Fala sobre as queimadas e que os 

vereadores precisam se unir ao prefeito para solucionar esse problema que incomoda, gera mal 

estar e precisa ser resolvido. Agradece a presença dos presentes na sessão e deseja uma boa 

semana a todos. O vereador José Fernandes da Costa pede a palavra e reforça os fatos dos 

buracos no asfalto. Fala que tem um recurso a ser liberado, mas seria importante o prefeito fazer 

uma operação tapa-buracos. Cita pontos da cidade que estão críticos e necessitam de reparos. 

Fala sobre os entulhos colocados nas ruas e afirma que deve haver uma melhor organização para 

o recolhimento. Diz que a limpeza da cidade precisa melhorar, mas há poucos garis. Fala que em 

conversa com o prefeito, foi falado sobre a intenção de colocar paver em calçadas da cidade, que 

são melhorias que precisam ser feitas, mas a pandemia travou muita coisa. Com  a palavra o 
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Senhor Presidente que acompanha as indicações apresentadas no dia de hoje. Afirma que a 

avenida da cidade ficará bonita, mas providencias, devem ser tomadas sobre o maquinário 

estacionado. Diz que isso é trabalho do fiscal de rua que deve notificar o proprietário do maquinário 

para fazer a retirada do local. Comenta que fez um oficiõ para a prefeitura conforme havia dito, 

cobrando a s respostas dos requerimentos e indicações na terça feira. Fala sobre as queimadas e 

que a Secretaria do Meio Ambiente deve se movimentar a respeito, que deve ser cobrado o 

responsável da pasta para que faça o trabalho. Afirma que não pode fazer queimadas e se for 

necessário, deve-se chamar a Força Verde. Comenta sobre a coleta de entulhos, que deve ser 

feito uma programação e se não for cumprido o determinado, providencias devem ser tomadas, 

mas o poder público deve cumprir com o que for determinado por ele próprio. Afirma que assim a 

cidade ficará mais organizada e limpa. O Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão 

e Convoca os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

1710512021 (dezessete de maio de dois mil e vinte e um), segunda-feira, as 19h00min (dezenove 

horas) e deseja a todos uma boa noite. Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar 

a presente ata, qua subscre o e assino. 

Presidente: (1 
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